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[image: image3.png]Ramgomy BRIPDAMEHUIO IIOCTABBTE B COOTBETCTBHE
€r'o ZHaueHue.
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[image: image4.png]Kawmens mopfpocniyu BepTHKANTBHO BBEPX, U OH
yian Ha semnro. Ha pucyHke n3ob6paskeH rpadui
3aBUCHMOCTHY BBICOTHI KaMHA HanL SeMJIeﬁ OT Bpe-
MeHH mojieta. CKOJIBKO METDOB IpOJIeTe] KaAMeHb
3a nepsuie 2 ¢?
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Croumocts sKckypeuu cocrasaser 200 p. ana
Bapocnerx 1 100 p. gua gereit. s rpymn Gouee
10 uenmoBex  mpepocrasiaserca ckuaxa 10%.




[image: image7.png]CxonbKo pyOsIeli BanIaTuT 3a SKCKYPCUIO TPYIIIA,
cocrosas us 4 B3pocasix u 6 nereit?

Orser:

Ha xoopAuHATHOM NPAMOM OTMEYEeHEI YHCIa @ 1 b.

——p-

‘a 0 b

s cnepyromux yTBepixieHUH EBIGepUTE BePHOE.
1) |o]-b>0 2) ~b>0
3) b+a>0 4) b—5a<0
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Vxaxure Haubobliee U3 TUCET:
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[image: image9.png]6. Wcxona ma faHHBIX PUCYHKa, HaHAWTe OJUHY OT-
pesxa EF.
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[image: image11.png]Pemrure ypasuenne 11 —4(x —~8) =x — 11,

Orser:

VYron A mapasnnenorpaMma B 3 pasa MeHBIIE yIya
B (cm. puc.). Hafinute yron D.

B C

Oreer:




[image: image12.png]9. Hafinure 3HaUeHME BRIPAYKEHUT

a b)) a-b
(Z_ZJ'EE
npua=-1,35ub=23,35.
OTser:





[image: image13.png]10. Ha xpyroso#i guarpamMMe IPeCTaBICHO COAEPIKa-
HYe DA3JMYHBIX OUTATEILHBIX BEI[eCTB B HEKOTO-

pom npoxykTe. ComepskaHue KAKUX BCIICCTB B DTOM
npogykre menbrie 10% ?
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12,

Wz ciosa « MATEMATUKA » cnyuaitasiv o6pasom
BeIGupaercs ofgHa Gyksa. HaiizmTe BepoAaTHOCTH
TOFO, YTO 3Ta GYKBA OKAYKETCS IJIACHOM.

Orzer:

VeramosuTe COOTBETCTBHE MeXKIY TIpaduKamu
byHRIUH 1 PopMysIaMu, KOTOPHIE UX 3aJal0T.
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[image: image19.png]13. Apudmernueckasi IpOrpeccus 3aflaHa CBOUM IIep-
BBIM WJIEHOM @y = —3 u pagHocThio d = 3.

Hatinure fBeHafIiaTHIH WIEH 9TON IPOrPECCHH.

OtgeT:

14, Hadigure nnomagb napasnnesorpavma, uzobpa-
JKEHHOT'O Ha PUCYHKE.
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Vxamure HoMepa BEPHBIX YTBEDIKICHIHA.

1) CymmMa yrJioB ImmecTHyroibHUKa pasHa 360°

2) Huaromanu pom6a paBHbL ]

3) MumaroHaJyyu INPAMOYIOJIBHIKA PABHBI

4) Ilnomazne KBajgpara paBHa RBa;{paTy ero cTo-
POHBI

5) Bce yriIbl IPaBUIbHOTO IATHYTONBHAKA PABHBI
112¢°



[image: image21.png]16. [Ise mpaMble IepeceKaoTca B Touke A (cM. puc.).
HainnuTe KOOPAUHATE TOUKH A.
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17. Wis dhopmyssl R:%SE BBIpA3UTE IIEPEMEHHYIO &

(BCe BETMUMHBI IIOJIOMKUTEILHEL).

Orger:

18. Pemmure nepasencTso 3x° = 6x > 0.

Orset:
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Mpw BBINOAHEHNM 3aaaHwii 19-23 ncnonbayite GnaHK
oreeToB N2 2. CHauana ykaxute HOMep 3ajaHud, a
3aTeM sanulinTe ero pelleHune,
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19. Coxparure gpo6hb

20. ABCD - pasHOGenpeHHAS TPAIEIUsA ¢ OCHOBAHMA"
vu AD n BC, guarosanmn EOTopdﬁ mepeceKaloTcd B
rouxe O. IMoxaskure, uro TpeyroasHukn AOD u
BOC nopo6HEI.

21. Jlrmea M3TOPOAM BOKPYT CA0OBOTO yIACTKA HAa 5 M
6osbIIIe MIUpUHBL usropony. HalinuTe mupuny us-
FOPOZH, €CJIM IJIOINALb CAaloBOTO yJyacTKa (UMero-
II[ero MpAMOYToIbHYI0 Gopmy) pasHa 204 M
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23.

2x—x°
— 1 oIpe-
x-2

Ilocrpoiite rpadux QyHKIUUA Y=

meuTe, IPU KaKUX BHAUEHNAX p IpAMad Y = p He
uMeeT ¢ 3TUM I'pa(HKOM TOUeK IIePeCeUeHIA.

s

B rpeyroneruke ABC cropors! pasmer 5,6 u 9.
Haligure pagmyc oKPYsKHOCTH, ONMCAHHON OKOJIO
TPEYTrOJbHUKA.




